
 

Referat af FB møde d. 28. august 2024 

 

Til stede: Kasper Jepsen, Carina Kallan, Nina Fremmelev, Mathias Jeppesen. Michael Nielsen, Julie Bak 

Jensen, Lasse Carøe, Simon Hørdum Inviteret af FB: Richard Mathiesen 

 

 

 

1. Orientering fra formand og udvalg 

Formanden skitserer forberedelserne til den næste DIF-strategi siden sidste møde, hvor der i 

mellemtiden er konkluderet på SWOT.  

 

Kasper har holdt møde med politikere fra andre specialforbund, for at drøfte lederuddannelse og et 

fælles samarbejde. De medvirkende var positive, og andre som ikke kunne deltage i mødet er også 

interesseret. Kasper har også ført samtale med DBU der kan være interesseret i et samarbejde, men 

i en anden ramme.  

 

Kursusrapport udsendt. Mathias deltog som instruktør. Han hæfter sig ved det store kursist-

potentiale og roser kursusudvalget. Formanden konkluderer, at vi kun får positive tilbagemeldinger 

fra kursister, og det er et vigtigt pejlemærke. Kurset bygger på gode relationer til kursisterne, og 

mange indforståede jokes, der aldrig er grænseoverskridende eller ydmygende. Kursuslederen har 

ansvar for at være agtpågivende. Forbundet må ikke ændre sin praksis af forsigtighedshensyn. 

Udvalget har fastlagt deres næste møde. 

 

Senioridrætslejren havde stor tilslutning. Kasper, Nina, Maja holder evalueringsmøde med 

kursuslederen og laver aftale om den fremtidige organisering. 

 

Internationalt udvalg. Michael indtræder som formand og Richard støtter administrativt. 

 

Hellebjerg: Der er rejst en byggesag i tre etaper, hvor den første del ventes færdig i foråret 2025. 

 

 

 

2. Orientering fra kontoret 

Fodbold inspirationstur. Alle vores fodboldklubber er inviteret på inspirationstur til Kbh. i november. 

Personale. Afløsning for Simons opgaver under hans barsel året ud er planlagt. Anne Sofie fokuserer på 

Åben Dagtilbudsforløb i Århus området, da målet om unge fællesskaber er indfriet.  

Medlemmer. Gødvad IF har meldt sin ind i forbundet. Vi giver Struer KFUM Badminton en gave på 5.000 

kr. til deres jubilæum, som fejres d. 31.8. og Richard aflægger besøg.  

E-sport. Vi har rådgivet en opstartende E-sportsforening, FalconNXT. De opretter et E-sport-event i 

november, som KFUMs Idrætsforbund bliver medarrangør af, og foreningen melder sig ind i forbundet. 

Foreningen samarbejder med DIF om et lignende stævne i 2025 med endnu flere deltagere, og det 

skaber en spændende mulighed for at KFUMs Idrætsforbund kan gøre sig gældende overfor målgruppen 

af de 13-17årge i den kommende DIF-strategi.  



Strategi. Vi gør status overfor DIF.  

Spor 1 har haft møder med IDAN om foreningsundersøgelsen, der offentliggøres i august/september. 

Der kommer en konkluderende rapport efter 2. runde af undersøgelsen i de fem foreninger. 

Spor 2. Vi har indfriet målet for hele strategiperioden. Vi har udviklet et digitalt værkøj der samler vores 

data om unges fællesskaber i en Business Intelligence (BI)-løsning.  

Spor 3. Indsatsen i Billund Kommune kører. Vi opstarter forløb enkelte børnehaver i efteråret i Herning 

og forsøger at lave aftaler lignende aftaler i Århus. 

T/L kursus. Vi har haft 106 kursister, og ingen stoppede i utide. 73 på håndboldcamp. Flere medlemmer 

af bestyrelsen var på et længere besøg på KL-dagen. Kursusrapporten udsendt og kommenteret af FB. 

Senioridrætshøjskolen havde 74 deltagere, og en enkelt deltager på 91 år måtte afbryde opholdet. 

Hjemmeside. Vi tester vores nye hjemmelavede hjemmeside og vurderer vores behov og ønsker inden 

vi udvikler en ny version. Umiddelbart kan den håndtere vores kursustilmelding og web-shop. 

CRM. Vores nye system blev implementeret i rette tid, så det blev en glidende overgang. Al data fra det 

gamle system er ført over, så det ser lovende ud.  

 

3. Økonomi 

Balancen medio august præsenteres. Kontoret ønsker at aflyse en budgetteret kommunikations-

indsats på 100.000 kr., da der skal afholdes to barsler i efteråret 2024, og på den baggrund tegner 

der sig et overskud på 150.000 kr.  

 

4. Klargøring af DIF strategispor til indsendelse 

Det udarbejdede oplæg behandles. Richard udsender en revideret version med de foreslåede 

tilføjelser, udbygget beskrivelse af spor 1, ændret titel på spor 3 og fakta om forbundets 

kvalifikationer til hvert enkelt af de fire spor. Oplægget efterbehandles på mail, inden kontoret skal 

indsende SWOT og ønske til strategiske spor til DIF d. 17.8.  

 

5. Eventuelt 

 

 

Referent: Richard 

Kasper Jepsen Carina Kallan Nina Fremmelev 

Mathias Jeppesen Michael Nielsen Julie Bak Jensen 

Lasse Carøe Kristoffersen   

 


